



省领导来常调研医疗卫生和科技创新工作

本报讯(姜小莉 韩晖) 8月20日,副省长赵岩来到常州,深入医院、大数据中心和科研平台,围绕健康医疗大数据应用、科技创新等工作开展调研。市委书记陈金虎、市长盛蕾分别陪同调研。

赵岩一行首先来到市第一人民医院。近年来,市一院依托江苏省卫生健康云(影像平台),在医生工作站一键调阅患者在区域内的影像检查报告和影像,全面

取消传统胶片,用云胶片来降低影像科成本和患者就医费用,方便患者复诊及医生会诊。在国家健康医疗大数据(东部)中心常州基地,赵岩一行实地参观了常州大数据产业园健康医疗大数据展厅,详细了解江苏健康医疗大数据创新应用大赛相关工作开展情况,并走进部分获奖企业,观摩最新产品,了解技术成果转移落地情况。在听取常州健康医疗大数

据应用与产业园试点工程建设情况汇报后,赵岩要求常州加快推进健康医疗大数据惠民、惠政、惠商等方面应用,通过医疗行业数字化,让群众享受到更好的健康管理服务。医疗数据安全直接关系到人民群众的生命健康权益,要完善数据安全防护能力建设,加强数据依法合理有效利用,使之更好地服务于人民群众生命安全和身体健康。

(下转2版)

陈金虎走访重点企业

加快构建现代化产业体系 因地制宜发展新质生产力

本报讯(记者 舒泉清) 8月20日,市委书记陈金虎到金坛、溧阳走访部分重点企业。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于江苏工作重要讲话重要指示精神,进一步全面深化改革,加快构建现代化产业体系,因地制宜发展新质生产力,汇聚起推动常州高质量发展的强大动力。

索罗曼(常州)合金新材料有限公司是一家专业研发和生产钛合金材料的高新技术企业,产品广泛应用于3C电子、航空航天、医疗化工、机车重工等领域。陈金虎详细了解该企业生产经营、科技

研发、市场份额情况。得知企业今年获得省“专精特新”中小企业认定,正努力争创国家级“专精特新”企业,陈金虎表示肯定,勉励企业抢抓发展机遇,充分发挥技术、产品、人才等核心竞争力优势,坚定走好“专精特新”发展道路,不断提升自主创新和智能制造水平。

奥托立夫(江苏)汽车零部件有限公司是瑞典奥托立夫集团的全资子公司,是目前亚洲最大的安全气囊气体发生器生产基地,已连续5年获常州市五星企业。陈金虎走进企业智能车间,察看产品产线,与企业管理人员交流。他指出,党的二十届三中全会

提出进一步扩大高水平对外开放的明确信号,希望企业进一步加强关键核心技术攻关,加快科技成果转化,统筹好发展与安全,努力让产品开发应用到更多领域、更大市场。

赛得利(常州)纤维有限公司项目由新加坡金鹰集团旗下赛得利集团投资建设,企业生产的莱赛尔纤维是一种新兴的生物基新材料,具有良好的可纺性,对纺织、服装业具有重要意义。陈金虎一路看产品、问技术,了解企业诉求,询问在发展中还有哪些需要帮助解决的问题。他叮嘱属地政府和相关部门,要当好“店小二”“急郎中”,加强要

素保障,打造“非申即享、直达快享”极简模式,持续提振企业信心,激发企业发展动力和创新活力。

江苏迪赛诺制药有限公司长期专注并深耕心脑血管及皮肤科领域药物的研发和生产,在国内细分市场占有率位居前列、单品国内市场占有率位居第一。陈金虎与企业负责人深入交流,他指出,生物医药产业创新研发周期长、投入高,希望企业持续加强关键核心技术攻关,抓好延链补链强链,加快推动创新产品上市,积极拓展国内国际市场,打造细分领域的“单项冠军”。

市领导航勇、徐军参加调研。

盛蕾调研金融机构并召开座谈会

做好金融“五篇大文章” 为新质生产力蓄势赋能

惠金融提质扩面;探索创新绿色金融产品和服务,助力低碳循环绿色发展;不断拓展和丰富保险保障的内涵和外延,助力公共安全治理水平提升。

座谈会上,人民银行常州市分行、常州金融监管分局、农业银行常州分行、兴业银行常州分行、南京银行常州分行、华泰证券常州分公司、常州高新担保公司等分别围绕金融生态营造、产品创新、实体服务质效提升、特色业务发展等方面

作交流发言,提出意见建议。

盛蕾指出,经济社会高质量发展离不开金融的有力支撑,要继续在支持新能源之都建设上提速提质,在赋能新质生产力发展上加码加力,在服务实体经济质效上增进增强,奋力推动常州金融事业向更高发展水平迈进。

要持续提升服务实体经济质效。紧跟政策导向,聚焦“两重”建设和“两新”行动,积极支持扩投资促消费。做好科

技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”,发展壮大耐心资本,持续完善绿色金融标准体系,聚焦供应链金融、普惠金融等不断创新产品和服务,有效利用数据要素和数字技术,提高金融服务实体经济能力。提供全链条、全生命周期的金融服务,发挥金融协同优势赋能国企转型,着力增强金融服务企业“走出去”的能力。

(下转2版)

拧紧安全生产责任链条 加快实现城市安全发展

陈金虎以“四不两直”方式督查安全生产工作

本报讯(记者 舒泉清) 8月21日,市委书记陈金虎以“四不两直”方式,前往溧阳市天目湖镇督查安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于安全生产的重要论述,以“时时放心不下”的责任感,持续拧紧安全生产责任链条,推动各项工作全面落实、高效落实,不断提升城市本质安全水平。

市领导陈金虎、杭勇先后督查了天目湖机电产业园有限公司、天目湖锦桂园院内民宿、天目湖卫生院和杨家边村村道,重点检查“厂中厂”安全规范管理、医疗机构安全通道、农村道路安全治理等情况。检查总体情况较好。根据检查发现的氧气瓶缺乏防火隔离措施、焊工未取得特种作业操作证等问题,陈金虎要求相关部门进行现场交办,确保隐患清仓见底,对账销号。他强调,企业要切实承担起安全生产主体责任,企业负责人要做到亲自抓、亲自管,严格把好生产和存储的各个环节,切实从源头上消除安全隐患。

在随后的座谈会上,各相关部门向天目湖镇通报了督查情况和风险隐患。

陈金虎指出,今年以来,溧阳市、天目湖镇持续推进安全生产各项工作,工作扎实、措施有力。下一步,要统筹高质量发展和高水平安全,聚焦本质安全水平和基层治理能力提升,全面排查、彻底消除安全隐患,扎实推进城市安全发展。

要持续提升本质安全水平。坚持安全发展目标导向,树牢安全红线意识,切实摸清底数、查清隐患、出清问题,持续提升安全管理规范,积极探索安全治理新模式。

要形成责任落实闭环。进一步压紧压实党政领导、属地管理、部门监管、企业主体、员工岗位“五个责任”,制定责任清单、要求明确的市、区、镇、村四级责任清单,将安全责任落实到每一个人。

要严格落实监管督查。各部门要依法履行安全生产监管责任,从严把项目设计施工监管环节,加强日常监管,加密检查频次,不断提升监管执法的能力水平。

要形成宣传教育浓厚氛围。大力宣传安全预防和自救互救常识,加大安全生产警示教育曝光力度,推动群众进一步增强安全意识、提升防护能力。要夯实农村道路交通安全基础,科学设置警示提示牌、安全镜等设备设施,着力提升农村道路安全防护能力,广泛开展交通安全宣传教育,从根本上减少交通事故的发生。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

市委宣讲团宣讲报告会走进市级机关

本报讯(朱雅萍 常工委) 8月20日下午,学习贯彻党的二十届三中全会精神市级机关专场宣讲报告会在市行政中心举行。市委宣讲团成员、市委市级机关工委书记赵天晟作宣讲报告。

赵天晟围绕深刻把握党的二十届三中全会的重要性、深刻把握习近平总书记的重要讲话精神、深刻把握进一步全面深化改革的重大举措等三个方面,对全会精神进行了系统阐述和深入解读。

会议指出,市级机关作为践行“两个维护”的“第一方阵”和贯彻落实市委工作要求的“最初一公里”,是学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的组织者、推动者、落实者,必须提高政治站位,强化责任担当,以钉钉子精神把改革任务一项一项抓落地、抓到位、抓见效。

与会机关党员干部纷纷表示,将认真学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,把学习成果落在行动上、贯彻在工作中、体现在实效上,切实为书写好中国式现代化常州答卷贡献机关党建力量。

市城管局学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(周庆华 蔡晓丹 秋冰) 近日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在市城管局举行。市委宣讲团成员、市委党校经济管理教研室主任周厚行作全会精神宣讲报告。

周厚行围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神,系统解读了进一步全面深化改革的重要性、必要性,以及需要把握的指导思想、总目标、重大原则和重大举措,并

紧扣常州实际,以生动鲜活的语言、翔实丰富的内容对全会精神进行了精准透彻的解读。

市城管局将以此为契机,全局上下做到一体联动学、深入思考学、联系实际学,坚持深学细悟,永葆对党的绝对忠诚;坚持实干苦干,强化担当作为推动发展;坚持系统领会,统筹推进改革发展目标,为我市深入推进“532”发展战略、加快发展新质生产力、建设新能源之都和“两湖”创新区等重点工作任务贡献城管力量。

处暑至,暑热还将持续

本报讯(其相 庄奕) 8月22日是秋天的第二个节气——处暑。记者从常州市气象台获悉,处暑虽至,我市暑热未消,午后还有局部雷阵雨或分散性阵雨雨出没。

21日12时28分,我市气象台发布了暴雨蓝色预警。不久,大雨如注。至15时20分,我市普降中到大

雨,局部暴雨到大暴雨,并伴有雷电和短时强降水等强对流天气。雨水也带来了清凉,当天14时,我市气温仅25.7℃。

处暑意味着暑气渐渐消退,酷热难熬的天气终于要接近尾声。未来一周,我市以云系变化为主,有局部雷阵雨或分散性阵雨,最高气温34℃—35℃,早晚有凉风拂,最低气温27℃—28℃。

车灯企业生产忙

位于武进国家高新区的海纳川海拉(常州)车灯有限公司,是国内领先的整车灯具生产企业。近年来,该企业抢抓新能源汽车赛道,为理想汽车等新能源车企业提供全面配套服务,今年的车灯产量预计可配套20万辆。

图为员工在生产车间装配车灯。
陈璋摄



新能源、新文旅、新消费有机融合,打造“理想新生活”——

2024常州文化旅游节今晚开幕

款”。以“新能源+新文旅”为契机,携手新能源汽车品牌启动“开启理想之旅,共赴美好生活”联合营销活动,为市民游客绘制CityDrive新旅程。其中,“龙年游龙城,理想生活季”文旅促消费活动在携程平台上定向定向发放常州文旅产品消费补贴,总额1亿元,助力常州打造“最宠游客”城市。

聚焦新玩法,开启理想人生“趣体验”。文化旅游节开幕式现场,将“汽车露营+新能源生活”相结合,设置了新能源露营空间、综合补给小站,打造房车营地、帐篷酒吧,搭建车载烧烤、车载卡拉OK等多

种生活场景,更有爆款乐队现场表演和汽车影院,展示“理想”生活方式。创意车身涂鸦巡游、丰富多彩的亲子活动等环节也将带来惊喜。

聚焦新精彩,共享理想生活“悦时光”。在文化旅游节期间,我市将联动优质文旅资源,为广大市民和游客带来几大大系列的重磅活动:“艺品文化·畅享生活”系列活动中,“文艺精品展演季”近百项活动让市民游客尽享文化大餐;“青春乐都”演唱会、音乐节中,芒禾音乐节、周传雄演唱会、新龙满月音乐节、太湖湾音

乐节、野生演唱会等伴随夏季至深秋;区县文旅节系列活动中,各板块也将带来精彩纷呈的活动。

聚焦新优惠,提供理想旅程“小确幸”。文化旅游节期间,“常享游”平台集合常州优质文旅产品,举办常享游“理想漫游季”活动,市民、游客前往12个景点指定打卡点,集满相应数量的景区印章并与集章点现场合照,或者发布图片或视频到小红书或抖音平台,分享自己的理想生活,就有机会获得“常享游”主题文创产品。